

**Профсоюз**

## Форум профактива. Студенческого



**С 11 по 13 апреля на базе ТЭОК «Волжский» проходил форум студенческого профсоюзного актива Волгоградской области, в рамках которого состоялось общественное обсуждение поручений Президента России В.В. Путина по совершенствованию стипендиального обеспечения.**

В нем приняли участие делегации студенческих профсоюзных организаций ВолгГТУ, ВГСПУ, ВолГУ, ВолгГАСУ.

Открыла форум заместитель председателя Волгоградской областной организации профсоюза работников образования и науки РФ Г.В. Скоморохова, которая отметила активную позицию студенческой молодежи. Она также представила участникам мероприятия информацию об итогах совместной деятельности Волгоградской областной организации профсоюзов и Студенческого координационного совета Волгоградской области за 2013 г.

Кроме того, представители волгоградских вузов приняли участие в отчетно-выборной конференции Волгоградской ассоциации профсоюзных организаций, по результатам которой председателем был избран Роман Михайлович Кувшинов, возглавляющий ППО студентов ВолгГТУ, и обсудили проект Соглашения между правительством Волгоградской области, Волгоградским областным советом профсоюзов и советом ректоров Волгоградской области. Но главной темой форума стало обсуждение стипендиального обеспечения и поручений В.В. Путина, которые Президент РФ озвучил на встрече со студентами Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» 22 января этого года.

По итогам работы форума было принято обращение, содержащее предложения по совершенствованию порядка и процесса назначения стипендий, которое в ближайшее время будет направлено в министерство образования и молодежной политики Волгоградской области.